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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO VERDE – MG, 

REALIZADA NO DIA 21 (VINTE E UM) DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, 

NO HORÁRIO DAS DEZENOVE HORAS. 

 

Aos vinte  e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, no horário das 

dezenove horas, no Salão de Reuniões do Sindicato dos Produtores Rurais,  sito a 

Avenida Oscar Ornelas, nº 143, Bairro Centro, Cabo Verde/MG, pelo período 

prorrogado até setembro de 2023, conforme cronograma de execução da obra constante 

no processo licitatório Pregão 02/2022, já devidamente homologado, sob a Presidência 

do Vereador Luiz Carlos Ribeiro, e Secretariada pelo Vereador Primeiro Secretário, 

Vanderlei Aparecido Braga, reuniu-se a Câmara Municipal de Cabo Verde, em caráter 

Ordinário, devidamente convocada na forma regimental, com presença verificada dos 

Senhores(as)Vereadores(as): Daniel Galdino Filho, João Paulo de Morais, Juscelino 

Tereza, Luiz Carlos Ribeiro, Pedro Sérgio Aparecido, Vanda Célia da Silva, Vanderlei 

Aparecido Braga e Vitor Espedito Megda e ausências do Vereador Juscelino Tereza e 

Vereadora Maísa Renata Batista Gianini, devidamente justificadas. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicita a Vereadora Vanda Célia da Silva que proceda a leitura de um texto 

bíblico como de costume. Iniciada a Reunião, o Sr. Presidente cumprimenta todos os 

presentes, Em seguida, passa-se a fase do EXPEDIENTE, e solicita ao Primeiro 

Secretário, Sr. Vanderlei Aparecido Braga, que proceda a leitura das correspondências 

constantes no expediente, as quais ficarão arquivadas nas dependências da Secretaria 

da Câmara. Em seguida, passa-se ao USO DA TRIBUNA LIVRE: Convida a Sra. Sandra 

de Fátima Silva para que faça a apresentação do Sr. Lorenzo de Amorim Saraiva, novo 

membro da EMATER-MG em nosso Município. De uso da palavra a Sra. Sandra 

agradece pela oportunidade e pela parceria do Legislativo no tempo que sempre prestou 

seus serviços aos Município, manifesta sua gratidão pelos 27 anos trabalhados aqui em 

nosso Município e hoje aqui apresenta o colega Lorenzo que continuará prestando 

serviços através da EMATER para o desenvolvimento e expansão da agricultura em 

nosso Município. Diz que o trabalho de expansão da EMATER é um trabalho contínuo 

a longo prazo, a partir da credibilidade e trabalho do agricultor. Diz ter muita gratidão 

por todo tempo que trabalhou aqui pela oportunidade e credibilidade depositados em 

seu trabalho e pede que recebam Lorenzo de coração aberto. Passa a palavra ao Sr. 

Lorenzo, o qual se apresenta como engenheiro agrônomo, formado na ESAL de 

Piracicaba, SP, com mestrado e doutorado nesta área de produção. Diz estar com vários 

Projetos em andamento diz estar estudando bastante para se atualizar quanto a 

produção e agricultura do café, diz estar acompanhando a poda do café no Bairro 

Condessa, em seguida adubação, florada e produção, acompanhará de perto todas 

etapas e desenvolvimento do produto. Diz ter visto que Cabo Verde se trata de um 

Município rico, com culturas de hortas, limão e muita beleza natural, lembra a meta de 

produção de alimentos para merenda escolar, levando assim, comida de boa qualidade 

e saudável para as crianças.  Fala da importância da diversificação da agricultura, pois 

nem só de café vive o homem. Com o final da colheita do café os produtores começam 

buscar por créditos e estarão à disposição para ajuda-los. Se coloca a disposição na 

EMATER, precisando é só procurá-lo e conta com o apoio de todos. O Sr. Presidente 

salienta que Cabo Verde hoje é conhecido como Terra dos Cafés Especiais, pede que 
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este tema seja inserido aos Congressos e Palestras a serem realizadas, pois assim 

estaremos fomentando e incentivando as pessoas a investirem na produção destes cafés 

especiais cada vez mais e agregando valor e qualidade ao produto. Agradece a Sra. 

Sandra e o Sr. Lorenzo pela disponibilidade dos serviços prestados ao nosso Município 

e estejam sempre à vontade para utilizar-se desta Tribuna para prestação de 

informações e esclarecimentos a população Cabo-verdense. Em seguida o Sr. 

Presidente consulta o Vereador Segundo- Secretário, Sr. Pedro Sérgio Aparecido, se 

há Vereadores inscritos para utilização da palavra livre. Este informa que estão 

inscritos(a) a Vereadora Vanda Célia da Silva, Vanderlei Aparecido Braga e Daniel 

Galdino Barbosa Filho. De uso da palavra a Vereadora Vanda Célia da Silva comenta 

sobre evento que está acontecendo em nossa Cidade promovido pelo Patrimônio 

Histórico de Minas Gerais, que a cada dois anos promove o evento chamado Jornada 

Mineira, o qual propõe alguns temas aos Municípios e nosso Município escolheu 

realizar exposição de fotografias antigas retratando o passado de nosso Município, diz 

ser um grande acervo que está exposto  na Biblioteca Municipal Alice de Abreu 

Siqueira, de segunda a sexta, das 8 as 15 horas até o dia 25 de agosto de 2023. De uso 

da palavra o Vereador Vanderlei Aparecido Braga comenta sobre algumas respostas 

do Executivo relacionados a seus requerimentos, diz ficar feliz em saber que foram 

acatados e em breve serão executados, diz serem pedidos que são feitos há tempos, 

desde a primeira gestão vem trazendo estes pedidos e agora quem sabe serão realizados, 

diz ser cobrado diariamente por serviços pequenos, de baixo valor que se executados 

muito beneficiarão a população. Comenta ainda sobre as maquinas de costura do 

Distrito de Serra dos Lemes, diz que o Sr. Devanir representante da CEMIG e Sr. Ita 

Marciano estiveram visitando o local e infelizmente não poderá ser instalada 

iluminação no barracão, porque no local passa uma rede de alta tensão por cima, diz se 

sentir triste por isso, a final foi um compromisso da administração com relação a esta 

instalação e torce para que o Prefeito consiga uma alternativa para realização deste 

serviço elétrico no local, colocando assim as 22 máquinas de costura para funcionar, 

proporcionando capacitação e trabalho para as pessoas do Distrito. De uso da palavra 

o Vereador Daniel comenta sobre a ponte localizada no Distrito de Serra dos Lemes 

que faz divisa com o Município de Monte Belo, diz que esteve presente na festa de 

peão e conversando com o Prefeito Gilmar, Sr. Alex diretor de obras de Monte Belo e 

cobrou a responsabilidade da parte deles para a reconstrução da ponte, uma vez que o 

Prefeito Claudinho já providenciou as aduelas restando a mão de obra para a Prefeitura 

de Monte Belo, lembrou ainda que a população do Distrito faz suas compras em Monte 

Belo e precisam de uma maior atenção por parte do Prefeito Gilmar. Assim, disse que 

o Prefeito Gilmar se comprometeu que em dez dias realizará o serviço na ponte do 

local, diz ter aproveitado a chance e cobrado o Prefeito Gilmar. O Vereador Vanderlei 

se diz feliz com esta notícia, pois era um compromisso do Prefeito Gilmar de realizar 

a obra até o mês de março, estamos em agosto, o Prefeito de Cabo Verde já 

providenciou as aduelas, cumprindo sua parte, diz ter ouvido comentários de que a 

Prefeitura de Monte Belo não teria os maquinários necessários para a realização da 

obra, assim até sugeriu que o Prefeito de Monte Bolo entre em contato com o Prefeito 

de Cabo Verde ou com os responsáveis da Usina Monte Alegre para o empréstimo 
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destes maquinários, pois todos utilizam-se da estrada e passam pela referida ponte, 

alerta para que o serviço seja realizado antes que o período chuvoso se inicie, evitando 

assim, maiores transtornos com veículos que por lá transitam. O Vereador Vitor 

Espedito Megda solicita um aparte e diz ter conversado com o Vice-Prefeito de Monte 

Belo e eles estão vendo a possibilidade da Usina Monte Alegre disponibilizar os 

maquinários, caso contrário, irão terceirizar o serviço para que a obra da ponte seja 

realizada. Manifesta sua gratidão aos Senhores Sérgio e Alex que o atenderam 

prontamente para tratarem da execução deste serviço na ponte localizada no Distrito 

de Serra dos Lemes. Na sequência, passa-se a ORDEM DO DIA.  O Sr. Presidente 

consulta os Senhores(as) Vereadores(as) se estão de acordo com a suspensão da leitura 

da Ata de acordo com a Resolução 006/2013. Os Senhores(as) Vereadores(as) se 

manifestam favoráveis à suspensão da leitura da Ata da Reunião Ordinária, pois já 

vieram até a Secretaria antes dessa Sessão e procederam a leitura das mesmas, 

averiguando seu conteúdo. A Ata é aprovada pelos(as) Vereadores(as) presentes, sem 

emendas. O Sr. Presidente encaminha o Projeto de Lei nº 2.261/2023 que, DISCIPLINA 

A PARTICIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CABO VERDE EM CONSÓRCIO PÚBLICO, 

DISPENSA A RATIFICAÇÃO DO PROTOCOLO DE INTENÇÕES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, Projeto de Lei nº 2.262/2023 que, AUTORIZA A ABERTURA DE 

CRÉDITO ESPECIAL NA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, 

PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO, COM FINALIDADE DE CONRIBUIR 

FINANCEIRAMENTE COM O PROGRAMA “SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL 

CONSORCIADO – SIMC” DO CONSÓRCIO INTERNACIONAL DA BAIXA MOGIANA – 

CIMOG E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, às Comissões de Legislação, Justiça e 

Redação e demais Comissões permanentes para análise, discussão, apreciação e 

elaboração de Parecer. Tendo em vista a Mensagem de nº 047/2023 encaminhada pelo 

Executivo e lida anteriormente no Expediente desta Casa, na qual solicita urgência na 

apreciação, discussão e votação dos Projetos de Lei nº 2.261 e 2.262/2023 para 

continuidade dos trabalhos contábeis do Município, consulto os Senhores Vereadores 

se estão de acordo com a apreciação, discussão e votação dos referidos Projetos em 

regime de urgência, ainda hoje na Reunião das 20 horas. Estando todos(as) de acordo 

os citados Projetos de Lei serão discutidos e votados, ainda hoje em regime de urgência 

em Reunião Extraordinária. Na sequência, passa-se a solicitação de envio dos 

Requerimentos pelos Senhores Vereadores(as).  O Sr. Presidente indaga se algum 

Vereador deseja comentar ou fazer algum requerimento verbalmente. De uso da 

palavra o Vereador o Vereador Daniel Galdino Barbosa Filho diz que cobrará 

novamente a manutenção do trecho da estrada rural Barba do Bode, próximo ao antigo 

pesqueiro do Ademir, onde existe uma ponte e neste local duas manilha se soltaram 

incapacitando a utilização da ponte, diz ser uma estrada estreita com um poço muito 

fundo em suas proximidades e caso ocorra um acidente as consequências serão graves. 

Assim reitera o pedido de instalação de duas manilhas no local para vazão das águas, 

resolvendo assim o problema existente. De uso da palavra a Vereadora Vanda Célia da 

Silva requer que seja realizada pintura na Unidade Básica de Saúde do Distrito de São 

Bartolomeu de Minas, ESF Albertina Dias de Souza, para retirada de manchas de bolor 

devido umidade. De uso da palavra o Vereador João Paulo de Morais reitera novamente 

pedido de atenção quanto a iluminação pública do Bairro Chapadão e Avenida Nossa 



285 
 

Senhora da assunção em toda sua extensão, pois estes locais estão muito escuros a noite 

causando transtornos aos moradores que residem neste local. Ressalta que a iluminação 

de muitas lâmpadas encontram-se muito fracas e outras totalmente apagadas e isso 

causa insegurança para as pessoas que precisam transitar pelas ruas em períodos 

noturnos. Diz ter uma boa notícia para a população do Bairro Chapadão, pois o 

Deputado Dimas Fabiano enviou recursos para pavimentação das Ruas Quintino 

Bocaiuvas e Vargem São José, agradece ao Deputado pela disponibilidade e atenção 

com nosso Município e em breve esta tão esperada pavimentação será concretizada. 

De uso da palavra o Vereador Vitor Espedito Megda reitera pedido de instalação de 

alambrado ao redor da Unidade Básica do Bairro Coelhos, pois muitos animais de 

grande porte ficam nas proximidades do local causando perigo de acidentes com os 

pacientes que utilizam-se da UBS e até mesmo a possibilidade destes animais 

quebrarem a porta de vidro da entrada da UBS. Manifesta seu agradecimento ao 

Prefeito pela resposta enviada quanto ao pedido de instalação de alambrado ao redor 

do campo de futebol do Bairro Coelhos, onde diz que com o término da construção da 

quadra de esportes, antes de sua inauguração promoverá a instalação do alambrado no 

campo. De uso da palavra o Vereador Vanderlei Aparecido Braga comenta sobre o 

campeonato tradicional de verão que acontece no Distrito de Serra dos Lemes todos os 

anos e nos últimos anos não está sendo possível realizar o campeonato no Distrito 

devido pandemia e altos preços para pagamento das pessoas que auxiliam na realização 

do mesmo. Diz que foi organizado este ano um campeonato na quadra esportiva e 

muitos times e muita pessoas participaram, ressalta a importância da realização deste 

campeonato para os amantes do esporte no Distrito de Serra dos Lemes. Assim, reitera 

pedido de instalação de alambrado aos fundos do campo de futebol e tela aos fundos 

dos dois gols do campo, para que não precise ficar catando a bola no cafezal e 

residências próximas ao local, fato este, que incomoda os proprietários. E que este 

Ofício seja encaminhado também ao Diretor de Esportes para que ele interceda junto 

ao Executivo para esta realização no final de outubro, início de novembro. De uso da 

palavra o Vereador Pedro Sérgio Aparecido solicita um aparte e diz ser um campeonato 

famoso que acontece no Distrito de Serra dos Lemes e que possam ser retomados os 

campeonatos que aconteciam em outros locais do Município também, como: Bairro 

Coelhos, Distrito de São Bartolomeu e outros. Ressalta o início do campeonato 

Municipal, deixa o convite a todos para que participem, pois estão ocorrendo grandes 

partidas de futebol e que o Diretor de Esportes possa organizar campeonatos em 

diversos locais do Município, a fim de fomentar o esporte e animar as torcidas. O Sr. 

Presidente consulta todos Senhores Vereadores, se estão de acordo com o envio dos 

Requerimentos. Todos se manifestam favoráveis. Todos requerimentos serão enviados 

em nome desta Casa Legislativa. Na sequência o Sr. Presidente passa a apreciação, 

discussão e votação dos Projetos de Lei Ordinária e Projeto de Lei Complementar já 

encaminhados nesta Casa. Solicita ao Vereador Secretário Vanderlei Aparecido Braga 

que proceda a leitura do Parecer referente ao Projeto de Lei nº 2.257/2023 que, DISPÕE 

SOBRE ACORDO JUDICIAL EM AÇÃO DE COBRANÇA Nº 5000726-52.2023.8.13.0095, 

PROPOSTA POR CLÍNICA DE APOIO PARA DEPENDENTE QUÍMICOS-ASSOCIAÇÃO 

PALET E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida submete o referido Projeto de Lei 

a apreciação, discussão dos(as) Senhores(as) Vereadores(as). Os(as) Senhores(as) 



286 
 

Vereadores(as) podem se manifestar. Parecer: Submetida à análise pela Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, a proposição mencionada foi objeto de parecer 

favorável à sua submissão ao debate e deliberação no Plenário, por tratar-se de 

autorização para celebração de pacto judicial entre a Prefeitura Municipal e a entidade 

denominada Clínica de Apoio para Dependentes Químicos (Associação Palet). Tal 

autorização é considerada em razão de ter sido constatado que, embora os serviços 

tenham sido efetivamente prestados, a Clínica negligenciou a inclusão das Certidões 

Negativas de Débito (CNDs) ao apresentar as notas fiscais, por apresentarem situação 

positiva, entretanto, a análise da proposição não revelou qualquer impedimento de 

natureza jurídica. Após apreciado pelas demais comissões permanentes, o projeto em 

questão recebeu parecer favorável quanto à sua submissão ao debate e deliberação no 

plenário, pautados no entendimento sedimentado dos tribunais, que dispõe que uma 

entidade pública não pode reter o pagamento por serviços já prestados. Dessa forma, a 

formalização do acordo proposto visa evitar a imposição de crédito ao pagamento de 

encargos financeiros, incluindo juros e correção monetária. Além disso, o acordo 

proposto tem o escopo de prevenir determinações de processos de danos e de 

pagamento de honorários advocatícios sucumbenciais. Submete o referido Projeto à 

votação dos(as) Senhores(as) Vereadores(as). Os(as) Senhores(as) Vereadores(as) 

podem se manifestar. O Projeto de Lei nº 2.257/2023 é aprovado, por todos(as) 

Vereadores(as) presentes, sem emenda. Solicita ao Vereador Secretário Vanderlei 

aparecido Braga que proceda a leitura do Parecer referente ao Projeto de Lei nº 

2.258/2023 que, AUTORIZA MAJORAÇÃO DO VALOR DE REPASSE DE 

CONTRIBUIÇÃO DESTINADA AO PROGRAMA DE FORMAÇÃO DO PATRIMÔNIO DO 

SERVIDOR PÚBICO - PASEP E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Submete o referido 

Projeto de Lei a apreciação, discussão dos(as) Senhores(as) Vereadores(as). Os(as) 

Senhores(as) Vereadores(as) podem se manifestar. Parecer: Submetida à análise pela 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação e comissão de finanças, orçamento e 

tomada de contas, a proposição recebeu parecer favorável a sua discussão e votação 

em Plenário,  visto que o orçamento é elabora em um exercício para execução em outro, 

assim, trata-se de estimativa, razão pela qual, é comum que estas adequações ocorram. 

Ademais, encontra-se revestido de legalidade, não apresentando nenhum óbice. Após 

a propositura ser apreciada pelas demais comissões permanentes, o projeto em questão 

recebeu parecer favorável à sua apreciação em plenário, pois trata-se de remanejo 

orçamentário, em que recursos ociosos são anulados para que a pasta que necessita de 

maior disponibilidade orçamentária seja majorada, como é o caso das contribuições 

devidas ao PASEP, visto que o saldo inicialmente estipulado está chegando ao fim. 

Submete o referido Projeto à votação dos(as) Senhores(as) Vereadores(as). Os(as) 

Senhores(as) Vereadores(as) podem se manifestar. O Projeto de Lei nº 2.258/2023 é 

aprovado, por todos(as) Vereadores(as) presentes, sem emenda. Solicita ao Vereador 

Secretário Vanderlei aparecido Braga que proceda a leitura do Parecer referente ao 

Projeto de Lei nº 2.259/2023 que, AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL 

NA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS COM A 

FINALIDADE DE AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Submete o referido Projeto de Lei a apreciação, discussão dos(as) Senhores(as) 

Vereadores(as). Os(as) Senhores(as) Vereadores(as) podem se manifestar. Os 
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Vereadores Vanderlei Aparecido Braga, Daniel Galdino Barbosa Filho e João Paulo de 

Morais se manifestam totalmente favorável a aprovação deste Projeto, pois esta 

aquisição de imóveis, muito beneficiará a população com a construção de uma ponte 

interligando os bairros.  Parecer: Submetida à análise pela Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação e à Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, a 

referida proposição recebeu parecer favorável a discussão e votação em Plenário. Tal 

posicionamento se justifica em virtude de a matéria tratar da abertura de crédito 

especial destinado à aquisição de duas porções territoriais, as quais servirão de ligação 

entre o Loteamento São Benedito e uma via adjacente à Associação Esportiva Cabo 

Verde-AECV. Além disso, é válido destacar que o referido projeto ostenta regularidade 

jurídica, inexistindo quaisquer obstáculos legais. Após passar pelo escrutínio das 

demais comissões permanentes, o aludido projeto foi objeto de parecer favorável no 

tocante à sua submissão à discussão e votação em plenário, por tratar-se de 

remanejamento orçamentário necessário à concretização de um projeto antigo, 

aguardado ansiosamente pela comunidade. Cumpre enfatizado que a execução desse 

novo acesso acarretará benefícios substanciais à referida comunidade, dada a peculiar 

topografia do loteamento, caracterizada por elevada inclinação, e apresentar 

dificuldade de acesso devido à presença de um morro de considerável magnitude. 

Submete o referido Projeto à votação dos(as) Senhores(as) Vereadores(as). Os(as) 

Senhores(as) Vereadores(as) podem se manifestar. O Projeto de Lei nº   2.259/2023 é 

aprovado, por todos(as) Vereadores(as) presentes, sem emenda. Solicita ao Vereador 

Secretário Vanderlei aparecido Braga que proceda a leitura do Parecer referente ao 

Projeto de Lei nº 2.260/2023 que, AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL 

NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE COM A FINALIDADE DE AMPLIAÇÃO DA 

FARMÁCIA MUNICIPAL DR. ANTÔNIO FRANCISCO PASSOS DE PAULA E TOMA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Submete o referido Projeto de Lei a apreciação, discussão 

dos(as) Senhores(as) Vereadores(as). Os(as) Senhores(as) Vereadores(as) podem se 

manifestar. Parecer: Submetida à análise pela Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação e à Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, a referida 

proposição recebeu parecer favorável a discussão e votação em Plenário. Tal 

posicionamento se justifica em virtude de a matéria tratar da abertura de crédito 

especial destinado necessário para a ampliação da farmácia Municipal Dr. Antônio 

Francisco Passos de Paula, visto que não existe no orçamento programa dotação para 

subsidiar tal finalidade, necessário se faz que seja inserido. Após subscrever-se à 

apreciação das demais comissões permanentes, o projeto de lei mencionado recebido 

parecerá favorável no que tange à sua submissão à discussão e votação no plenário. Tal 

aprovação decorre do entendimento de que a farmácia de atendimento público do 

município experimenta uma demanda substancial, atendendo a toda a comunidade 

local, e, por conseguinte, requer intervenção e aprimoramentos. Nesse sentido, com o 

propósito de expandir e elevar a qualidade da prestação de serviços aos cidadãos 

municipais, a referida iniciativa ostenta um caráter de extrema pertinência. Submete o 

referido Projeto à votação dos(as) Senhores(as) Vereadores(as). Os(as) Senhores(as) 

Vereadores(as) podem se manifestar. O Projeto de Lei nº   2.260/2023 é aprovado, por 

todos(as) Vereadores(as) presentes, sem emenda. Solicita ao Vereador Secretário 

Vanderlei aparecido Braga que proceda a leitura do Parecer referente ao Projeto de Lei 
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Complementar nº 207/2023 que, PROMOVE A CRIAÇÃO DO PLANO PLURIANUAL-

PPA, INCLUSÃO NA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS-LDO E TOMA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Submete o referido Projeto de Lei a apreciação, discussão dos(as) 

Senhores(as) Vereadores(as). Os(as) Senhores(as) Vereadores(as) podem se 

manifestar. Parecer: A Comissão de Legislação Justiça e Redação emitiu parecer 

favorável à sua discussão e votação em plenário, pois, além da abertura de crédito 

especial para a aquisição de duas porções territoriais, as quais servirão de ligação entre 

o Loteamento São Benedito e uma via adjacente à Associação Esportiva Cabo Verde-

AECV, é necessário também que seja realizada a criação de ação no Plano Plurianual-

PPA e inclusão na Lei de Diretrizes Orçamentárias- LDO. Analisado pelas demais 

comissões, as mesmas emitiram parecer favorável à sua discussão e votação em 

plenário. Submete o referido Projeto à votação dos(as) Senhores(as) Vereadores(as). 

Os(as) Senhores(as) Vereadores(as) podem se manifestar. O Projeto de Lei 

Complementar nº 207/2023 é aprovado, por todos(as) Vereadores(as) presentes, sem 

emenda. O Sr. Presidente anuncia a aprovação dos Projetos de Lei nºs 2.257, 2.258, 

2.259, 2.260/2023 e Projeto de Lei Complementar nº 207/2023 por todos(as) 

Vereadores(as) presentes, sem emenda. A gravação desta Reunião fica salva em 

arquivo eletrônico em sua integralidade, caso haja alguma dúvida por parte de algum(a) 

Vereador(a) sobre sua fala, devendo o(a) Vereador(a) se manifestar em tempo hábil, 

para a devida correção, antes da aprovação desta Ata. Nada mais havendo para, para 

constar, agradece a presença de todos e passa a Reunião Extraordinária para apreciação, 

discussão, e votação do Projeto de Lei nº 2.261 e 2.262/2023, encaminhado 

anteriormente, em regime de urgência. E eu Assessora Legislativa, lavro a presente Ata 

que, depois de submetida ao Plenário, se aprovada, vai por todos assinada. 

 

_________________________________   __________________________________ 

Daniel Galdino B. Filho    João Paulo de Morais 

 

_________________________________   __________________________________ 

Juscelino Tereza       Luiz Carlos Ribeiro     

_________________________________   __________________________________ 

Maísa Renata Batista Gianini   Pedro Sérgio Aparecido 

    

_________________________________   __________________________________ 

Vanda Célia da Silva      Vanderlei Aparecido Braga 

 

_________________________________   

Vitor Espedito Megda 
 

OBSERVAÇÕES: _______________________________________________________ 
 

____________________________________________________________________ 
ESTE ESPAÇO EM BRANCO FICA INUTILIZADO. 

 

 

 


